

Püski Hírlap

2011. június 30.

1. évfolyam 2. szám



Önkormányzati hírek

Tisztelettel köszöntöm az olvasókat!

Iskola

Eltelt az év fele, ami változásokat hozott a falu életében. Véget ért az iskolaév, ami a gyerekeknek öröm. Nekünk szomorúság, hogy ez az utolsó kiscsengetés volt. Az iskola épületének hasznosításáról, állagának megóvásáról kell gondoskodni.

Óvoda

Az Önkormányzat az óvodát továbbra is működtetni fogja. Kiváló dolgozónk Varga Ferencné óvónő augusztusban nyugdíjba vonul. Helyére pályázat útján keresünk megfelelő szakembert.

Az óvodai nyári szünet 2011. augusztus 1- től 2011. augusztus 19- ig tart. Ez idő alatt az óvoda zárva lesz.

Háziorvosi ellátás

A félév elteltével a háziorvosunk Dr. Wiegand Britta is elmegy. A lakosság a betegek véleményének figyelembe vételével a négy önkormányzat (Lipót, Dunaremete, Kisbodak, Püski) képviselő testületei döntése alapján Dr. Varga - Balázs Gábor úrral nem kötöttünk ellátási szerződést. Mivel helyette nem sikerült megfelelő orvost találni, ezért 2011.július 1-től december 31-ig az ellátási feladat visszakerül az Önkormányzatokhoz .A háziorvosi teendőket helyettesítéssel, két orvossal oldjuk meg.

Püski – Kisbodak községekben Dr. Kiss Beáta rajkai, Lipót – Dunaremete községekben Dr. Takács Julianna darnózseli orvos lesz. A betegek a rendelési

idők alatt mind a négy községben illetve Rajkán és Darnózselin is igénybe vehetik az ellátást.

Rendelési idők:

Püski: Hétfő: 13.30 – 15.30

Péntek: 12.30 – 14.00

Kisbodak: Csütörtök: 14.30 – 16.00

Dunaremete: Kedd: 7.00 – 9.00

Lipót: Szerda: 13.00 – 15.00

Csütörtök: 8.00 – 12.30

Darnózseli: Hétfő: 8.00 – 12.00

Kedd: 14.00 – 16.00

Szerda: 8.00 – 12.00

Csütörtök: 13.00 – 17.00

Péntek: 8.00- 12.00

Rajka: Hétfő: 8.00 – 12.00

Kedd: 10.00 – 14.00

Szerda: 8.00 – 12.00

Csütörtök: 10.00 – 14.00

Péntek: 8.00 – 12.00

Helyettes orvosok elérhetőségei:

Dr. Kiss Beáta

Tel: 96/ 222 – 051 Mobil: 0670/ 604 – 2533

Dr. Takács Julianna

Tel: 96/215 – 640 Mobil: 0620/ 468 – 5710

Mindenki által ismert tény, hogy kevés az orvos, ezért kérjük türelmüket, amíg nem sikerül végleges megoldást találni. Az ellátás folyamatos lesz. Mészáros Ottóné körzeti nővért az Önkormányzat átveszi, aki mind a négy faluban a két orvossal együtt fog dolgozni. Az ő személyén keresztül az orvos – beteg kapcsolattartás megoldott lesz.

Gondolatok a Püski Énekkarról

„Mindenik emberek a lelkében dal van,
és a saját lelkét hallja minden dalban,
és akinek Szép a lelkében az ének,
Az hallja a mások énekét is szépnek.”

/ Babits Mihály /

Énekkarunk 2003. augusztus elején alakult lelkes dunaremeteik, kisbodaki és püski lányok, asszonyok kezdeményezésére.

Vezetőnknek felkértük Sragerné Makk Olgát, iskolánk volt énektanárát, aki örömmel vállalta ezt a feladatot.

Jelenleg 34 tagunk van, ebből kettő férfi.

Tagjaink között lipóti és dunaszigeti énekkarosunk is van már.

Legelső fellépésünk 2003. aug. 9 – én volt a Kisbodaki Templom 10 éves felszentelésének évfordulóján.

A mai napig 87 szereplésünk volt már.

Legtöbbször a püski, kisbodaki, dunaremeteik falvak egyházi és társadalmi ünnepein léptünk fel, de énekelünk már Lipóton, Héderváron, Halászin és a szlovákiai Nagybodakon is.

Kezdetben egyszólamú népdalokat, műdalokat énekelünk, de mára annyira fejlődöttünk, hogy többszólamú műveket is előadunk.

A zene minden szomorúságunknak, minden örömeinknek hangot ad, senki számára nem kell lefordítani.

Úgy érezzük, hogy könnyebb az élet, ha dalolhatunk róla.

Hetente egy alkalommal, pénteken este 6 órától 7 óráig van próbánk, ahova szívesen fogadunk új tagokat is, aki úgy érzi, hogy szeretne velünk énekelni.

Énekkarunk önfenntartó. Valamennyien havonta 300 Ft-ot fizetünk be pénztárosunknak, Nagy Zoltánnak. Ebből az összegből gazdálkodunk.

Néha egy – egy közös programot szervezünk. Most például egy színházlátogatást, amelyre Világi Ottó kisbodaki vállalkozó ingyen elszállítja csapatunkat, s ezt ezúton is köszönjük.

Régi álmunk teljesült 2009. nyarán, amikor egyenruhát sikerült varratnunk. Legelőször a „Kisbodaki Nyugdijas Napon” léptünk fel ebben, amelyben nagy sikerünk volt. Hogy ez az álmunk valóra válhatott, nagyban hozzájárult az önkormányzatoktól kapott támogatás is.

/ Püski 100 ezer Ft, Kisbodak 40 ezer Ft, és Bodó János mint magánszemély 100 ezer Ft-ot ajándékozott nekünk./ Itt a nagy nyilvánosság előtt szeretnénk ezt is megköszönni.

Gyugancsak köszönjük Duskiewicznek Mariannának a finom tortákat, amellyel megajándékozott bennünket.

Idén június 9 – én énekkarunk vezetője Olga átvehette a „ Győr – Moson – Sopron Megye Szolgálatáért Díjat”, melyhez valamennyien szívből gratulálunk.

Bízom abban, hogy szerepléseinkkel még sok örömet tudunk szerezni továbbra is, és szeretetünket sugározni mindenüvé.

Zsoldos Ferencné
titkár

„Földönkívüli” jövevények Püskin

Néhány éve a falu Duna felőli oldalán a megszokottnál nagyobb a sürgés-forgás. Építkezések, jövés-menés tapasztalható. Furcsa épületek nőnek ki a földből, az épületekből érdekes, sokszor ismeretlen gépek tűnnek fel. Sok ismeretlen arc, megnövekedett forgalom, munka tapasztalható, néha ufónak öltözött emberek tűnnek elő a járművekből. Ettől kisebb változás is felkeltette volna a falu érdeklődését. Tudjuk meg hát, kik ezek a jövevények? Lajos Misivel és Katalin beszélgettünk, bemutatják nekünk az Agrofíl - SZMI Kft. munkáját, történetét.

LM:

Jövevények vagyunk valóban, tavaly az Advent elején költöztünk be az új Püski irodánkba, ezzel áthelyezve vállalkozásunk székhelyét is Kisbodakról Püskire. Egyébként mi is érző, hús-vér emberek vagyunk. Talán egy kicsit furcsák, mert gyűntek, furcsák, mert kreatívak vagyunk. Ötletgazdag, nyüzsgő életet élünk. Körülöttünk soha sincs állóvíz.

GM:

Hogyan indult ez a sikertörténet?

LM:

A diploma megszerzése után doktori ösztöndíjat nyertünk és az egyetemen maradtunk, ott ismerkedtünk meg a mezőgazdasági kutatás-fejlesztés alapjaival. 2000-ben (már 10 éve) gondoltam egy merészet és az ösztöndíj lejártá után (inkább vakmerően, mint bátran) ráléptem a „vállalkozósi” rögzös útjára, ahová később a feleségem is követett.

A három falu vezetői, testületei nagy nyíltsággal fogadtak bennünket. Kisbodakon telket vásároltunk és kezdetben olcsó fecskelakással segítettek bennünket (nagy kár, hogy ma már a falvak között nincs meg ez az egység - ezen így csak veszíteni lehet).

Az első öt év nagyon nehéz volt, ez az időszak tipikus kényszer vállalkozási időszak (tanuló idő, csalódások, hatóságok tömeges kiismerése, csapat és infrastruktúra fejlesztés).

2003-2008. között kerestük cégünk letelepedésének helyét Kisbodakon, mígnem Zsoldos Feri bácsi és a Püski testület segített, hogy a mostani telephelynek helye legyen.

Az ufózás sem volt talán már új a falunak, hiszen Kollár Péter bácsi és a szövetkezet dolgozói sokat segítettek az első lépések megtételében. Úgy tudjuk, hogy még ő jelölte ki nekünk a Makai családot (Jenőt és Margitot), hogy „segítsék ezeket a fiatalokat itt meggyökeredni”. Ezúton is üzenjük Péter bácsinak, hogy köszönjük és túl is teljesítették vállalásukat, mert gyermekeink nagyszülőként tisztelik, szeretik őket.

GM:

A kezdetek után, hogy zajlott a lerakott alapokra az építkezés?

LM:

Miután kialakult elengedhetetlen eszközparkunk, összejött a mai tisztikar, mint csapat el lehetett kezdeni a falakat felhúzni.

- Marketing stratégiát alkottunk, piackutatást végeztünk.

- Fejlesztettük a partneri kört.

- A legszigorúbb minőségbiztosítási rendszereket vezettük be.

- Nemzetközi elismertségre tettünk szert.

GM:

Na de nagyon kíváncsiak vagyunk arra, hogy mit csináltak?

LM:

A vezető és induló ágazatunk a növénytermesztési agrokémiailag kutatások folytatása szántóföldi, ültetvény és üvegházi körülmények között. A világ minden részéről kapunk megbízásokat: Európa országai, Észak- és Dél-Amerika, Japán, India és két éve egy ausztrál cégnek is dolgozunk. Ezeknek a világcégeknek az újdonságait vizsgáljuk a hazai körülmények között. Érdekes része munkánknak, hogy hazánk éghajlati és talajadottságai jól jellemzik a Kelet-európai síkság (Oroszország, Ukrajna) egyes részeinek agroökológiai viszonyait, így az eredményeinket céltoltan ezen „egzotikus régióban” is tudják használni.

Talajmintavételezés: 300.000 hektáron, több mint 1000 partnerünk van az országban. Évente 100.000 hektáron készítünk tápanyag-gazdálkodási javaslatot,

illetve a gazdálkodókat a termelésben, és adminisztrációs munkában.

Talajtani ágazatunk határterülete a mezőgazdaságnak és a környezetvédelemnek. Ez a csapat talajtani szakvéleményezéssel foglalkozik. Tavaly év vége felé fogadta el a Nemzeti Akkreditáló Testület az ISO:17025 akkreditációnkat, felszíni vízmintavételre is.

GM:

Ezt az igen sokrétű munkát hányan végzik?

LM:

Jelenleg 17 ember dolgozik nálunk zömében (90%-a) mérnök.

GM:

Itt dolgozik mindenki Püskin?

LM:

Nem. Van egy telephelyünk Mindszenten, Csongrád megyében, továbbá egy nagy kísérleti helyszínünk van még Bóly térségében és Aradon.

GM:

Ezek szerint külföldön is dolgoztok?

LM:

Igen, ha nem tudjuk elkerülni, de leginkább itthon szeretünk dolgozni.

GM:

Hogyan állítasz össze csapatot?

LM:

Sajnos egyre nehezebben. Az elvárásaink a munkavállalókkal szemben rendkívül magasak. A rendszerváltás tájékán született fiatal generációnak nem sikerül(t) az országnak, a szülőknek a munka szeretetét átadni.

Így nagyon nehezen találunk közénk való munkatársakat, de ha megtaláljuk, akkor megbecsüljük.

Az elmúlt év őszén az óvári egyetemmel közösen indítottunk egy gyakornoki programot (tantárgyat) Agrofil Akadémia néven. Mi és partnereink oktatjuk a diákokat szakkollégiumi körülmények között, majd a legjobbak egy 6 hónapos gyakorlaton vesznek részt nálunk. Aki ezen a szűrőn fennmarad az biztosan beilleszkedik nálunk.

GM:

Ennek a rendkívüli fejlődésnek amit az elmúlt tíz évben végrehajtottatok mi a titka?

LM:
Nincs titka! Hit, imádság, szorgalom. A feleségem a naplójába minden évben a bencések jelmondatát írja be először. Ezzel kezdődik az év. Ora et labora! - imádkozzál és dolgozzál! Bővebben Henry Viscanti Meghallgatott imádság című idézetét elolvashatják Kisbodakon a felszentelt fűzfa kápolnában felállított kereszt alapzatán. Ami azon áll, azok mi vagyunk, úgy csináltuk. Ez a titkunk, ami mindenki számára nyilvános. Látogassák meg, olvassák el! Álljunk meg legalább ott a rohanásban egy ima vagy legalább egy csendes fohász erejéig!

GM:
Mit csinálnátok másképp?

LM:
Valószínűleg bármit csinálnánk, bármivel foglalkoznánk, hasonló nyüzsgés venne körül minket, de emiatt is, sokszor akaratumkon kívül megbántunk másokat, ezúton is bocsánatukat kérjük! Köszönöm a beszélgetést

Nyári napközis tábor

2011. július 11. – 2011. július 15.

naponta 7 órától – 16 óráig

Program:

- természetjárás, mozgás a szabadban
- lovaglás, sétakocsikázás
- új vadaspark megtekintése Dunaremetén
- sport és játék (foci, pingpong, tollaslabda, stb.)
- csónakázás a Horgas tónál
- kreatív foglalkozások (virágkötés, fonalgrafika, gipszfigurák készítése, ügyes kezek – origami, stb.)
- meglepetés kirándulás
- ismerkedés a rendőrök munkájával
- agytorna – játékos vetélkedő

Részvételi díj: 7000 Ft/ fő

(reggeli, ebéd, uzsonna, programköltségek)

Befizetési határidő: 2011. július 7. 19 óráig

Bővebb felvilágosítás és befizetés:

Gonda Jánosné: 0620/ 592 - 8116

Szülői értekezlet: Püski Faluház 2011. július 7. 19 óra

Táborunkba 20 – 25 fő általános iskoláskorú gyermeket tudunk fogadni!

Minden érdeklődőt szeretettel várunk!

Gonda Jánosné
Faluház

Szabó Benigna
Gyermekjóléti Szolgálat

Szüreti felvonulás - tekés nap

Szeptember 10-én a községben működő tekecsapatok a tekepálya felújítására jótékonyági napot szerveznek, melyre minden érdeklődőt szeretettel várunk. Mivel a csapatok semmi támogatást nem kapnak az önkormányzat segítségével és egy színes kikapcsolódást nyújtó szombati nappal szeretnének hozzájárulni a tekepálya felújításához, versenyzésre alkalmasabbá tételéhez. Mivel idén a falunap elmarad, a tartalmas szórakozáshoz az Önkormányzat is segítséget nyújt. A tervezett program a következő:

A rendezvények a délelőtti órákban párhuzamosan zajlanak a Trófea Tekész, a Sarki Vendéglő, a Faluház, valamint a Játésterület területén.

9-13 óráig a tekézőben:

- süteménysütő verseny kiállítással, süteményvásárral egybekötve. Várjuk minden vállalkozó kedvű jelentkezését.

Jelentkezni Markó Szabolcsné, Gonda Jánosné, Kertész Róbertnél és Schmuckné Fazekas Líviánál lehet.

- tekeversenyek 14-18 éves

18-50 éves

50+ női-férfi amatőr verseny, A dobások számát és a nyereményeket a jelentkezők aránya határozza meg.

- bárki önként jelentkező kihívhatja a két tekecsapat bármely tagját előzetes egyeztetés alapján.

Jelentkezni Lénárd Lászlóné, Kertész Róbertnél, Schmuckné Fazekas Líviánál lehet.

10-13 óráig a Sarki udvarán

Kőleves főző verseny lesz. Ha valaki nem ismeri a történetet:

Magyar népmese: A kőleves

Egyszer régen, igen-igen régen egy szegény falusi legény elhatározta, hogy vándorútra indul. Ment, mendegélt, napokon, éjszakákon át barangolt, míg egyszer csak nagyon megéhezett. Mivel úti tarisznyájában már nem talált egy morzsányit sem a hazai cipőből, elhatározta, hogy betér a közeli faluba, majd csak akad valaki, aki megkínálja egy kis meleg étellel. Csakhogy abban a faluban egyetlen jószívű ember sem lakott. - Ha nem látnak vendégül sehol, nem tehetek mást, majd főzök magamnak kőlevest - mondta a legény az utolsó ház gazdájának. Elcsodálkozott ezen a gazda, és csakhamar híre terjedt, hogy a messziről jött vándor kőlevest akar főzni. A nagy csodára nevetve futottak össze az emberek. Hoztak a falubeliek edényt, a szegény vándorlegény pedig megtöltötte vízzel, és

beletette a követ. - Megengedné valaki, hogy a fazekat rátegyem a tűzhelyére? Persze, hogy megengedték, mert nagyon kíváncsiak voltak, hiszen kőlevesről még egyikük sem hallott. Amint a víz forrni kezdett, így szólt a vándor:- Egy kanál zsírral micsoda pompás illata lenne! Hoztak neki zsírt három kanállal is. Minthogy a víz már javában forrt, egyre türelmetlenebbül várta a falu népe, hogy mi lesz. A legény megkóstolta a levest, és így szólt:- Pompás, csak egy kicsit sótlan! Jó volna bele egy kevéske só! Hoztak több marékkal. A legény megkavarta a levest, és újból megízlelte. - Ha egy kevés káposzta is volna benne, nincs ember, aki meg ne nyálná a tíz ujját utána! Erre az egyik asszony beszaladt a veteményeskertbe, és három nagy fej káposztát hozott. A vándor megtisztította, és beleszelte a párolgó levesbe. A víz csak egyre forrt. A leves már majdnem elkészült, mikor a vendég váratlanul ismét megszólalt- Ha még egy falat kolbásszal is megörvendeztetnének, igazán fölséges lenne a leves! Hárman is vágtak neki egy-egy darabka kolbászt, sőt volt, aki egy jókora kenyeret is hozott. A legény bedobta a kolbászdarabokat a vízbe, és csakhamar elkészült a leves. Akkor levette a tűzről, tarisznyájából kanalat horgászott elő, körülményesen leült, és jóízűen falatozni kezdett. Közben nagyokat harapott a kenyérből. A fazék rövidesen kiürült, csak a kő maradt az alján. A falubeliek, akik szájtátva álltak körülötte, szinte egyszerre kérdezték:- Hát a kövel mi lesz?- A kövel? Azt megmosom, és elteszem máskorra, amikor újból olyan helyre érek, ahol semmivel sem kínálják meg a fáradt vándort..

Nevezni lehet egyéni bográcsos ételkészítésre, a jelentkező csapatoknak 10-10 adag ételt fel kell ajánlaniuk a szervezőknek. A bogrács mellé mellékelni kell a "beleválók" beszerzésének helyét. Ötletességet külön díjazzuk!
Jelentkezni lehet Gonda Jánosnénál, Kertész Róbertnél, Schmuckné Fazekas Líviánál

10-től gyermek csapatverseny a játszótéren, rossz idő esetén a tornateremben. Ide 6-8 fős csapatok jelentkezését várjuk vegyes felállásban.
Jelentkezni Gonda Jánosnénál, Kertész Róbertnél, Schmuckné Fazekas Líviánál lehet.

10-től a Faluházban termékbemutatók, vásárok.
Jelentkezni lehet Gonda Jánosnénál, Kertész Róbertnél. Schmuckné Fazekas Líviánál.

A nyugdíjas klub tagjai palacsintával csiklandozzák meg ízlelőbimbójukat, melyek kedvezményesen meg lehet vásárolni a 13 órától kapható ebéd és egész nap

rendelkezésre álló zsiros kenyér mellé. Aki vesz az ételekből a csapatokat támogatja, nem utolsó sorban nem kell a ház asszonyainak az ebédfőzésről gondoskodni.

A szervezők telefonszámai:

Gonda Jánosné	0620/592-8116
Czafikné Karsai Márta	0630/498-2773
Lénárd Lászlóné	0630/265-6698
Markó Szabolcsné	0620/203-5387
Kertész Róbert	0630/395-9216
Schmuckné Fazekas Lívia	0630/552-2696

Ha a felsoroltakon kívül bárkinek ötlete, javaslata, felajánlása van, kérjük keresse Gonda Jánosné, Czafikné Karsai Mártát, Markó Szabolcsné, Kertész Róbertet, Czafik Istvánnét, Schmuckné Fazekas Líviát, vagy a tekecsapatok bármely tagját.
A pontos műsorról augusztus végén, szeptember elején küldünk tájékoztatást. Addig is ne felejtsek el bejelölni naptárunkban szeptember 10-ét, hogy egy minél vidámabb, tartalmasabb napot tölthessünk el együtt. Köszönettel a Süti Püski és Trófea Püski tekecsapatok nevében Schmuckné Fazekas Lívia

Megérkeztünk!

Püski legifjabb lakói

„Nagyon friss az élmény, alig hogy születtem, Anyukám, Apukám írjatok helyettem. Nem sokat csak annyit, egyel több a létszám, hogyha szeretni kell gondoljatok énrám.”



Világi Veronika és Kern Zoltán első gyermekeként 2011. április 23-án láttam meg a napvilágot 3260 grammal 50 centiméterrel. Szüleimtől a Boglárka nevet kaptam. Azt mondják gyönyörű kislány vagyok aki majd ha megnő, megdobogtatja a fiúk szívét. Megpróbálok jó, szófogadó csöppség lenni, hogy szüleimnek, nagyszüleimnek és a rokonságnak minél több örömteli órát szerezzek.



Kertész Noel vagyok. Szüleim Duskievicz Gabriella és Kertész Róbert, nagyszüleim és rokonaim örömeire 2011. április 24-én kissé sietve 3350 g súllyal, 51 cm hosszal húsvéti ajándékként megszülettem. Nagyszüleimnek az első, majd 10-ik unokaként érkeztem a sorba, s boldogan öleltek a karjaikba. Apukám, keresztszüleim és unokatesóim már alig várták, hogy anyukámmal hazaérkezzünk a szülészetről. Sorba álltak, hogy örködjének felettem, hogy minél előbb sétálni vihessenek. Bevallom őszintén kissé lassan ízlelgettem a didit, de most hogy megkóstoltam nehezen tudok róla leszokni. Meg is van az eredménye hisz súlyom szépen gyarapszik. Anyukámat, apukámat megpróbálok megkímélni, hogy tőlem nyugodtan aludni tudjanak. Közben időjós is vagyok, mert a szelet és rossz időt előre tudatom. Már két hónapos vagyok és mosolyogni is tudok.

A gyermekek születéséhez gratulálunk!

Első félévi anyakönyvi adatok

Házasságkötések

*„Sorsunk egybeforr, együtt megyünk tovább.
Az élet viharában te vigyázol rám.
Köszönöm, hogy szeretsz, s hogy hiszel nekem,
S hogy megosztod az életed velem.*

(Vörösmarty Mihály)

Mészáros Helga - Mátyus Balázs



Gratulálunk az ifjú párnak!

„S idő állj meg egy pillanatra
S ti rohanó percek, várjatok,
amíg ők ketten esküt tesznek,
hogy egymáshoz örökké hűek lesznek,
Csak addig várjatok.”

/Goethe/

Czigány Mónika – Bécsi János



Gratulálunk az ifjú párnak!

Gyereknep



Püski Hírlap – Püski Önkormányzatának lapja

Felelős kiadó: Makai Jenő

Szerkesztő: Gonda Jánosné

Elérhetőségek: 0620/592-8280

0620/592-8116

puskipolgarmester@gmail.com

puskifaluhaz@freemail.hu

puskikonyvtar@freemail.hu